C:# Soustraction a moins de 10

Nom:

Résoudr e chaque probleme.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Un chef autilisé trois cerises pour faire une tarte. Il [ui reste
maintenant cing cerises. Combien de cerises avait-il avant de fairela
tarte ?

Un aquarium contenait cing poissons. Plus tard, ils ont gouté
guatre poissons. Combien y a-t-il de poissons dans I'aquarium
maintenant ?

Alberta avait cing photos sur son ordinateur. Apres en avoir
supprimeé certains, il lui restait trois. Combien en a-t-elle supprimeé ?

Il'y avait dix personnes dans le train. Au prochain arrét,
huit personnes sont descendues. Combien de personnesy a-t-il
actuellement dans letrain ?

Caterina avait huit feuilles de papier dans son dossier. Elle a utilisé
six piéces. Combien de piéces a-t-elle maintenant ?

Un agriculteur avait cing tomates de son jardin. Aprés en avoir
choisi quelques-uns, il lui restait trois. Combien en a-t-il chois ?

Un clown a offert six ballons aux filles et deux ballons aux garcons.
Combien de ballons a-t-il donné au total ?

Un agriculteur a semé sept graines mercredi et un autre deux graines
jeudi. Combien de graines a-t-il plantées au total ?

Un boulanger a vendu trois gateaux. Maintenant, il a quatre géteaux.
Avec combien de gateaux le boulanger devait-il commencer ?

Pour une féte, Davide a acheté six petits gateaux. Si quatre étaient
mangés, combien de cupcakes Davide aurait-il laissé ?

Monica a donné a son amie deux jeux DS. Monica dispose
désormais de sept jeux DS. Combien de jeux Monica avait-il a
l'origine ?

Pour Halloween, Enrico arecu dix livres de bonbons. Sil donnait
sept livres a Roberta, combien lui resterait-il ?

Réponses

10.

11

12.
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ﬂh Soustraction a moins de 10 Nom: Clé

Résoudr e chaque probléme. Réponses
1) Un chef autilisétrois cerises pour faire une tarte. Il lui reste Prendre de (début
maintenant cing cerises. Combien de cerises avait-il avant de fairela inconnu) 1 8
tarte ?
. o . . 2 9
2) Un aguarium contenait cing poissons. Plustard, ils ont ajouté Ajouter & (résultat
guatre poissons. Combien y a-t-il de poissons dans I'aquarium inconnu) 2
maintenant ? 3.
3) Albertaavait cing photos sur son ordinateur. Aprés en avoir Prendre de 4. 2
supprimeé certains, il lui restait trois. Combien en a-t-elle supprimeé ? (Changement
inconnu) 2
5
4) 11y avait dix personnes dans le train. Au prochain arrét, Prendre de (résultat
huit personnes sont descendues. Combien de personnesy a-t-il inconnu) 6. 2
actuellement dansletrain ?
7 8
5) Caterinaavait huit feuilles de papier dans son dossier. Elleautilise  Prendre de (résultat
six piéces. Combien de piéces a-t-elle maintenant ? inconnu) 9
8.
6) Un agriculteur avait cing tomates de son jardin. Aprés en avoir Prendre de 9. !
choisi quelques-uns, il lui restait trois. Combien en a-t-il chois ? (Changement
inconnu) 10 2
7) Un clown aoffert six ballons aux filles et deux ballons aux garcons.  Ajouter a (résultat
Combien de ballons a-t-il donné au total ? inconnu) 11. 9
. ’ . . . . N Ve 12 3
8) Un agriculteur a semé sept graines mercredi et un autre deux graines  Ajouter a (résultat
jeudi. Combien de graines a-t-il plantées au total ? inconnu)
9) Un boulanger avendu trois gateaux. Maintenant, il a quatre gateaux. Prendre de (début
Avec combien de gateaux le boulanger devait-il commencer ? Inconnu)
10) Pour une féte, Davide a acheté six petits gateaux. Si quatre étaient  Prendre de (résultat
mangés, combien de cupcakes Davide aurait-il laissé ? inconnu)
11) Monicaadonné ason amie deux jeux DS. Monica dispose Prendre de (début
désormais de sept jeux DS. Combien de jeux Monica avait-il a inconnu)
l'origine ?
12) Pour Halloween, Enrico arecu dix livres de bonbons. Sil donnait Prendre de (résultat
sept livres a Roberta, combien lui resterait-il ? inconnu)
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